
 
Ako je potrebno, imate pravo na usluge tumača jezika. Prilikom zakazivanja 
posjeta molimo informirajte nas o Vašim potrebama za prevoditeljem. Osoblje 
zdravstvene skrbi de zatim angažirati prevoditelja iz prevoditeljske agencije. 
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Za došljake u Švedsku 

 

Traţitelji azila koji imaju najniţe dobi od 18 godina i koji imaju vaţeće LMA kartice imaju 

pravo na "trenutnu zdravstvenu zaštitu i neodloţnu skrb". Liječnik odlučuje je li neophodno 

pruţiti zdravstvenu zaštitu za bolest ili ozljedu ili pak ne. Ista pravila se primjenjuju na hitnu 

stomatološku pomoć i hitnu pomoć. 

 

Djeca i mladeţ ispod 18 godina koji traţe azil imaju istovjetna prava na zdravstvenu skrb kao 

i djeca i mladeţ s prebivalištem i koja su registrirana u Švedskoj. Ţupanijsko vijeće čak pruţa 

besplatnu zdravstvenu zaštitu i tijekom djetetove 19. godine. 

 

Sve odrasle osobe koje traţe azil, djeca i djeca iz skloništa imaju pravo na zdravstvenu skrb i 

pregled. 

 

Trudnice koje traţe azil imaju pravo na zdravstvenu skrb prilikom porođaja kao i na 

porodiljsku skrb. Također imate pravo na savjetovanje u vezi kontracepcije i medicinsku skrb 

u slučaju abortusa. Ova zdravstvena usluga je također besplatna. 

 

Novčane naknade za tražitelje azila 
 

 Liječnički pregledi u primarnom zdravstvenom centru ili medicinska skrb uz uputnicu 

koštaju 50 kruna. 

 Ostali medicinski tretmani koštaju 25 kruna uz uputnicu liječnika koji radi u sustavu 

javnog zdravstva. 

 Ako posjetite hitnu pomoć ili specijalističku ordinaciju bez uputnice, morate platiti 

standardne troškove pacijenta. 

 Traţitelji azila imaju pravo na besplatno putovanje do i od zdravstvenih ustanova koje 

je na raspolaganje stavilo Ţupanijsko vijeće. Platit ćete maksimalno 40 kruna za 

putovanje u jednom pravcu. 

 

Zapamtite da morate pokazati svoju LMA karticu prilikom ostvarivanja zdravstvene ili 

stomatološke skrbi. Isto vrijedi i prilikom kupovine lijekova na recept u ljekarni i tijekom 

prijevoza radi korištenja zdravstvenih usluga. 

 

Više informacija se moţe pronaći na različitim jezicima na web-mjestu Ureda za regionalno 

socijalno osiguranje www.forsakringskassan.se/privatpers/ny_i_sverige 

 

U Uredu za regionalno socijalno osiguranje također moţete zakazati telefonski poziv na deset 

različitih jezika. Informacije na engleskom moţete dobiti ako pozovete 0771 524 524. 

 

 

http://www.forsakringskassan.se/privatpers/ny_i_sverige

